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к отчету об исполнении бюджета сельского поселения 
Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан за 2021 год

Согласно п. 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 1 статьи 55 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета сельского поселения Большеокинский сельсовет  муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2013 года  №  92, постоянной комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности Совета сельского поселения Большеокинский сельсовет  муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, подготовлено заключение по отчету «Об исполнении бюджета сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан за 2021 год».
Годовой отчет «Об исполнении бюджета сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан за 2021год» представлен Администрацией сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район в постоянную комиссию по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности Совета сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан для внешней проверки в срок, предусмотренный п. 3 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), п. 1 статьи 58 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета сельского поселения Большеокинский сельсовет  муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2013 года  №  92  в полном объеме и в соответствии с требованиями статьи 264.1, 264.2, 264.4 БК РФ.
По решению Совета сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан  от 18 декабря 2020 года № 63 «О бюджете муниципального сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» бюджет на 2021 год был утвержден по доходам и расходам в сумме 2977,8 тысяч рублей.
На 2021г. учреждению доведены лимиты 5139,5 тыс. руб. За 2021г. бюджетные средства израсходованы в размере 5002,8 тыс.руб., что составляет 97,4% от бюджетных назначений на 2021 год.
В 2021г. учреждение не принимало бюджетные и денежные обязательства сверх утвержденных бюджетных назначений.
Исполнение уточненного плана доходов на 01.01.2022 г. составило в сумме 4986,6 тыс руб  или на 102,26 %, план  перевыполнен на 110,2 тыс. руб. Исполнение уточненного плана расходов составило в сумме 50028,8 тыс. руб. или на 97,3%, с превышением доходов  над расходами (профицит бюджета) в сумме – 16,2 тыс. руб.
Поступления налоговых и неналоговых доходов составили 860,1 тыс. рублей или 111,12 % к уточненному годовому плану. 
Основу собственных доходов составили налоговые доходы, а именно земельный налог – 762,2 тыс. руб. Остальными доходами, участвующими в исполнении бюджета сельского поселения  являются: налог на имущество, государственная пошлина, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности ,единый сельскохозяйственный налог.
Бюджет сельского поселения  по расходам исполнен в объеме 5002,8 тыс. руб. при уточненном плане на 01.01.2021 г. в размере 5139,4 тыс. руб. или на 97,34 %. Расходы районного бюджета 2021 года исполнены по разделам и подразделам классификации в следующих объемах:
-	раздел 0100 Общегосударственные вопросы – 2802,2 тыс. руб. на 97,6 %; 
-	раздел 0200 Национальная оборона – 97,6 тыс. руб. на 100%; 
-	раздел 0400 Национальная экономика – 649,2 тыс. руб. на 99,99 %;
-раздел 0500 Жилищно - коммунальное хозяйство- 1236,1 тыс. руб., на 95,36 % , 
-	раздел 0600 Другие вопросы в области охраны окружающей среды – 199,5 тыс. руб. на 100 %; 
- раздел 1001 Пенсионное обеспечение – 17,4 тыс.руб., на 100 % .

Основную долю в структуре расходов районного бюджета составляют расходы на муниципальную программу "Благоустройство территории сельского поселения Большеокинский сельсовет " и общегосударственные вопросы. 
  
По результатам произведенной проверки отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан за 2021 год» постоянная комиссия по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности Совета сельского поселения Большеокинский сельсовет  муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан предлагает:
1.	Утвердить отчет «Об исполнении бюджета сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан за 2021 год».
2.	Администрации сельского поселения Большеокинский сельсовет  провести работу по изучению причин снижения отдельных поступлений собственных доходов в бюджет сельского поселения, принять меры по взысканию задолженности по администрируемым доходам и недопущению роста недоимки по имущественным налогам.
3.	Регулярно проводить мероприятия по экономному и эффективному расходованию бюджетных средств.
4.	Общий контроль, за устранением выявленных замечаний в ходе внешней проверки по исполнению бюджета за 2021 год, возложить на Администрацию сельского поселения Большеокинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан.


Председатель постоянной комиссии 
по бюджету, налогам, вопросам 
муниципальной собственности 
Совета сельского поселения 
Большеокинский сельсовет 
муниципального района
Мечетлинский район 
Республики Башкортостан                                                  Ахметханов Р.Р.
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